领导力课程主讲人  吕源教授
吕源博士（英文名：Lu, Yuan）现为汕头大学商学院教授。 他于1987年获得中欧管理项目（China Europe Management Institute， 现中欧国际商学院前身）MBA学位； 1991年获得英国阿斯顿大学（Aston University）管理学博士学位；曾任中欧管理项目中方教务主任（1988-1989年），英国兰卡斯特大学(Lancaster University)管理学院研究助理（1991年到1993年）、英国剑桥大学(University of Cambridge) Judge Institute of Management Studies(现Judge Business School前身)罗斯曼斯研究员(Rothmans Research Fellow)（1993年至1996年）。1996年起加入香港中文大学管理学系， 并于2013年9月担任汕头大学商学院院长。 
吕源教授具有将近30年的教学经验，为本科生、MBA和EMBA项目承担企业战略管理、在中国环境下的战略管理、组织行为学和领导力等课程。其主要研究领域为企业集团战略管理、创业力、制度创新、中小企业国际化、企业可持续发展战略和管理语境下的话语分析等。吕源教授也接受企业邀请提供高管培训服务。这些企业包括香港MTR，中国移动，中国联通，建设银行，华润集团，等。
吕源博士曾在Journal of International Business Studies、Organization Science，Organization Studies，Journal Of Management Studies、Journal of World Business等国际刊物上发表多篇论文，并著有《Management Decision Making in Chinese Enterprises》、编辑《Management Issues for China，VolumeⅡ：International Enterprises》，曾任Human Relations国际编委，现任Asia Pacific Journal Of Management编委并于2007年和2011年担任Asia Pacific Journal Of Management特刊的客座编辑。根据2014至2017年爱思唯尔旗下的Scopus提供的数据， 吕源教授均被列为在商业、管理与会计学科领域中的中国高被引学者。 

领导力课程主讲人  田庆锋副教授
田庆锋，管理学博士，副教授，美国匹兹堡大学访问学者。西北工业大学军民融合发展战略研究中心副主任，管理学院工商管理系主任，致力于战略管理、商业模式和军民融合的研究、教学和培训咨询。先后主持了国家社科、陕西省软科学、教育部人文社科等6项基金。西北工业大学研究生最满意教师。
为西安市发改委提供全面创新改革深化发展研究咨询，为多家企业提供了战略管理、商业模式创新、人力资源管理的培训和咨询，服务过的部分企业有：西京电气总公司、中国商飞、航空工业西飞、705所、黄河集团、惠安集团、华元集团、航天六院、延长石油、中国农业银行陕西省分行等。

领导力课程内容

组织成功赢在领导力
课程宗旨与预期目的
领导力是影响组织管理成败最重要的基本要素。所谓“有效的领导者”即领导者能够协调和带领员工出色地完成既定的战略目标以及实现组织的财务绩效。随着过去五十年来管理学对领导力的研究不断深入，人们认识到每个人都是潜在的优秀领导者，而关键在于如何在实践中提升领导力素质和能力。管理学关于领导力的模型告诉我们，影响领导力实施的因素不仅在于领导者自身的个性与能力，而且也与被领导者和工作任务性质以及社会文化环境密切相关。因此，一名优秀领导需要注意多种外部因素的影响。“赢在领导力”为根据要求特别定制的管理学培训项目，内容涵盖管理学对领导力的认识和发展以及著名的领导力理论，以及如何做一名有效领导者的具体实践原则。

本课程的目的在于使参与者熟悉有关领导力的理论和影响领导力的基本要素，以及如何在中国文化情境下有效地领导员工、小组和部门执行战略并实现预定的战略目标。
领导力概念和一般理论

本单元介绍领导力理论的起源、发展和现状， 使学员熟悉领导特质理论、过程理论和权变理论。 

情境领导力
情境领导力的核心思想是有效的领导者能够根据员工的具体情况并灵活地调整自己的领导和管理风格，从而开发员工和团队的潜力，实现组织的最佳绩效。经过四十多年的发展，“情境领导力”模式已经获得众多组织的广泛认可。情景领导力培训不仅实用，而且能够帮助学员认识到自己的领导风格，并演练如何针对不同员工的情况改变自己的领导和管理方式，从而提高自身的领导能力。
本课程通过模拟情景的演练和角色扮演，提高学员的情境领导力技能。

教练式领导力：创新人才的关键
成为学习型团队，组织高管不仅要带领团队完成业绩，还需成为教练型的领导要为组织培养人才。本课程以组织教练技术为基础，透过阐释启发、引导的问话模式和沟通技巧工具，帮助建设员工心态，助力组织领导者打造高素质、高保留率的人才队伍，创造最大商业价值。
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